

# 全面贯彻落实“六讲六做”大宣讲

## 县卫健系统召开动员部署会

通讯员 何方

11月29日晚,全县卫健系统召开贯彻落实省委“六讲六做”大宣讲活动动员部署会。县卫健局党委书记、局长吕亦斌主持会议,传达省、市、县动员部署会会议精神,并结合实际提出工作要求。县卫健局党委副书记陈新就“六讲六做”大宣讲活动实施方案作说明。县卫健局全体机关干部、医共体总医院党政主要负责人、其他医疗卫生单位主要负责人以及各民营医院党支部书记参加了会议。

吕亦斌指出,开展“六讲六做”大宣讲活动是浙江学习宣传贯彻六中全会精神的省域方案、特色载体,是浙江充分彰显红色根脉的政治责任、争当学懂弄通做实六中全会精神排头兵的具体行动,全县卫健系统党员干部要以高度的政治站位和政治自觉,打好学习宣传贯

彻六中全会精神组合拳,形成规模,放大声势,持续兴起学习宣传贯彻全会精神热潮,营造全会精神“人人学、人人讲、人人践行”的生动局面。

吕亦斌强调,要充分发挥“六讲六做”牵引作用,以宣讲强信念、增信心,讲清楚“两个确立”是党和国家根本利益之所在、实现中华民族伟大复兴之所需,不断增进政治认同、思想认同、理论认同、情感认同,引导全县卫健干部更加自觉做到“两个维护”。以宣讲明方向、促行动,切实抓好冬春季疫情防控、健康新昌建设、县域医共体高质量发展、“一老一小”友好型社会建设、数字化改革等工作,借势借力、多跨协同,打造更多具有新昌辨识度的标志性成果。以宣讲抓氛围、提形象,要多渠道、全媒体开展宣传报道,宣传全县卫健系统学习贯彻的好经验好做法,用群众喜闻乐

见的传播语言提升宣讲传播效果,有针对性地讲好全会精神落地生根的新昌卫健故事。

吕亦斌强调,学习宣传贯彻六中全会精神是当前和今后一个时期的重要政治任务。要强化自主学习,坚持把学习六中全会精神作为理论学习的核心内容,确保全会精神学习理论中心组全覆盖、中心组成员参与全覆盖、中心组成员交流发言全覆盖。要抓住关键少数,以局领导、单位“一把手”率先垂范,带动“绝大多数”。以富有影响力的学习载体,切实把道理讲浅、原理讲透、哲理讲活,确保宣讲活动扎实有力推进。要突出学以致用,把贯彻落实六中全会精神与党史学习教育紧密结合起来,立足卫健实际,充分激发全系统党员干部干事创业的内生动力,努力把学习宣讲成果转化为谋好思路、干好工作的实际成效,确保全会精神落实落地。

## 高标准引领 强化落实 全面提升

### 全县基层卫生工作会议暨基本公卫服务项目培训会召开

通讯员 杜丹丹

为进一步冲刺今年基层卫生重点工作任务目标,提升全县基本公共卫生服务项目工作质量,昨日,县卫健局召开全县基层卫生工作会议暨基本公共卫生服务项目培训会,县项目办、各医共体总院及下属分院等相关负责人参加培训。

本次培训特别邀请了省卫生健康委基层处督查专员陈黎明到会指导。陈黎明首先对我县医共体下基本公共卫生工作表示充分肯定。随后,他结合我县基本公共卫生服务项目现状及存在问题作具体分析,并对统筹做好常态化新冠

疫情防控,做实基本公卫项目,加强慢病患者全周期健康管理,提高居民对项目知晓率和满意度等方面提出了工作要求。

县卫生健康局副局长赵铁锋对下阶段基层卫生工作提出具体要求。他指出,各专业公共卫生机构及医共体总院要做好对基层分院的业务指导,督促分院做实基本公共卫生服务项目工作,加强绩效考核力度,凸显绩效考核激励效果;各基层医疗卫生机构要提高认识,对照标准,狠抓公共卫生服务薄弱环节,强化重点人群规范管理,进一步提高项目服务质量。同时,要提炼好的做法、经验和创新

举措,并通过窗口、媒体等方式开展宣传推广,扩大群众受益面,提升群众满意度。

培训会还邀请了绍兴市卫健委基妇处陶桂萍、绍兴市疾病预防控制中心慢病所所长陈奇峰、绍兴市妇保院财务总监孙亚玲、绍兴市妇保院保健部主任刘丹作基本公卫相关内容培训。

县项目办分别就预防接种、严重精神障碍患者管理、中医药健康管理、卫生计生监督协管等服务规范进行了培训;局基妇科对基本公卫市考整改、家庭医生签约、基层医疗卫生机构补偿机制改革及优质服务基层行等工作进行了具体部署。

## 深入学习贯彻 引领医院发展

### 县中医院医共体党委深入学习十九届六中全会精神

通讯员 董露佳

县中医院医共体党委高度重视十九届六中全会精神学习贯彻,于11月25日组织医共体全体党员干部传达学习了党的十九届六中全会精神。

会上,该院党委书记梁永红领学重点,围绕三个“需要”、两个“确立”、五大“历史意义”、十个“坚持”、四个“必须”、一个“根本问题”、一个“号召”等方面,对六中全会精神作了系统全面的宣讲。要

求大家精准理解总结党的百年奋斗的重大成就和历史经验的重要性、回顾中国共产党百年奋斗的历程、系统把握中国共产党百年奋斗的历史意义及宝贵经验、传达十九届六中全会精神。

梁永红强调,全体党员干部和职工要深入学习领会十九届六中全会精神的丰富内涵和精神实质,要深刻领会报告中的新论断、新特点、新目标、新要求,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到以

习近平同志为核心的党中央决策部署上来,从党的百年成就和经验中汲取奋进力量。我们要把全会精神与当前医院工作实际结合起来,将党建工作与医院中心工作相结合,通过党建引领促进医院高质量发展,以人民为中心,以为人民健康服务为根本,充分发挥中医及中西医结合防病治病的独特优势和作用,积极作为、勇于担当、真抓实干,增强责任感和使命感,努力建设让患者满意、让员工满意的医院。

## 县妇保院完成市级保健能力评定工作

通讯员 王斌祥 徐凯丽

11月26日下午,县妇幼保健院能力评定总结反馈会在县人民医院综合大楼学术报告厅举行。县卫健局党委委员、副局长王叶萍,县卫健局党委委员、人民医院医共体党委书记吕银祥,县人民医院院长钱峻出席会议。人民医院、妇幼保健院领导班子成员,医院院周会成员等参加会议。

评定组组长丁海钢作总体情况反馈,他肯定了妇幼保健院在党建引领、医院管理、规范化建设、学科建设、员工参与度等方面的工作,并对妇幼保健院在质量管理、院感防控、人才建设等方面的不足进行集中梳理和反馈。他希望,妇幼保健院坚持立行立改的工作作风,再次仔细研读能力评定的条款和检查组提出的问题及建议,进一步分析总结,真正建立起持续改进的工作机制,不断提高医院的整体服务能力。

王叶萍向专家组致以衷心的感谢和崇高的敬意。她指出,本

次妇幼保健院的能力评定,既是一次全面的综合体检,也是对新昌妇幼保健工作的一次督促和鞭策。她要求,妇幼保健院要认真梳理评审经验,按照问题清单切实抓好整改工作,坚持以人民健康为中心,依托县人民医院诊断的技术和人才的优势,强化医院内涵建设,提升医疗的服务品质,加速高质量发展的进程,全力守护新昌妇女儿童的健康。

吕银祥表示,医疗工作是“始于患者需求,成于患者满意”,妇幼保健院将以此次能力评定为新的起点,以评促改,以评促优,聚焦问题,立行立改推动妇幼保健院整体服务水平再上新台阶,为全县妇女儿童提供全生命周期的高质量医疗保健服务。

自启动妇幼保健院能力评定工作以来,全院职工同心同向,以“为百姓谋健康”为使命,抢抓机遇、奋力拼搏,不断增强妇幼保健院的综合实力和服务水平,扎实推进妇幼保健院建设发展,为“健康新昌”建设作出不懈努力。

## 人民医院医共体举办心肺复苏竞赛

通讯员 王洁棣

为提高全体医务人员的医疗水平及抢救能力,根据年初计划并结合医院文化月活动,近日,由医务科牵头,护理部、科教科、文化办、质管科、药剂科、物供科等多部门共同协助,在总院住院大楼十二楼及十五楼举行2021年度成人心肺复苏竞赛。本次竞赛共有来自县人民医院医共体各成员单位的48个科室及部门参加。

本次竞赛分为两组,根据科室人员设置分为六人团队和三人团队,分别由ICU1主任明自强、急诊科主任于宝军担当主考官,从护理部、医务科、临床科室选拔10人作为评委,各评委根据各选

手的表现及团队协作精神现场打分,工作人员核对后电脑登记汇总,做到无遗漏、无误差,真正做到公平、公正。

上午8点30分,竞赛正式开始。各参赛团队斗志饱满、服装整洁、仪态端庄,根据主考官提供的不同场景,沉着应对,快速而正确地做出各项抢救步骤,由此反应出医院组织多次心肺复苏培训所取得的成果,同时也体现出县人民医院近几年救治能力的快速提升。

本次竞赛活动的举办,将促使医护人员们不断勤学苦练,真正铸就一支召之即来、来之能战、战之能胜的优异之师,为保障广大人民群众健康作出更大贡献。

## 2022年新昌县卫健系统第一次校园公开招聘医技人员公告

2022年新昌县卫健系统第一次校园公开招聘医技人员118名。具体的招聘计划、条件、报名及疫情防控指引等有关事项请登录新昌县政府门户网站(<http://www.zjxc.gov.cn/>)中“人事信息”栏查询。

网络报名时间:2021年11月29日9:00—12月3日16:00。

报名网址:<http://qssy.zjks.com>

现场报名、现场资格审查时间:2021年12月4日9:00—12:

00。  
现场报名、现场资格审查地点:华中科技大学温州先进制造技术研究院科研楼(浙江省温州市瓯海区茶山街道梅泉大街1085号)。

网上报名或现场报名均需进行现场资格审查。

咨询电话:新昌县卫健局人事科0575-86023375。

新昌县卫生健康局  
2021年11月29日

建设健康新昌 共享品质生活